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1．芽的结构和发育
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2.种子的结构
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3花的结构
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子房和果实的对应关系见下面的结构图：
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4,血液循环

5泌尿系统
图中为尿的形成示意图，请据图回答问题。
（1）肾单位的结构包括图中标号                。
（2）图中标号④末端内的液体与标号③内的液体相比较，前者不含                。
（3）人体每天形成的原尿大约有150毫升，是由于图中标号①的                 作用，而人体每天排出的尿液只有1.5升，是由一图中标号④的                作用。
（4）在某病人的尿液化验结果中，发现了较多的红细胞，如果肾有疾病，你认为可能是图中标号                  出现了病变。
（5）与流入肾脏的血液成分比较，从肾脏流出的血液里减少和增加的物质分别是（   
 A．尿素和二氧化碳
B．氧气和葡萄糖   C．无机盐和葡萄糖
D．二氧化碳和无机盐
6反射弧．
下图是人缩手反射的过程，请根据图回答下列问题：

⑴.感知高温物体的（_____）__________；

⑵.获得的信息由（_____）_________传到脊髓中的（_____）__________；

⑶.信息处理后的人，指令由（_____）______________传递到（____）__________，做出反应，手便缩回。

⑷.消防队员在灭火现场，有时为抢救被火围困的人，也会托住遇到的高温物体，并坚持一段时间。此时是大脑参与下的有意识的行为，这说明大脑是_______________神经中枢，它能控制_______________中的较低级的神经中枢。
7.呼吸运动

    观察：（1）吸气时呼吸模型的变化如左下图.  （2）呼气时模型的变化如右上图.
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芽的结构





芽轴——发育成茎





生长点——使芽轴不断伸长





叶原基——发育成幼叶





芽原基——发育侧芽





柱头和花柱子       凋落
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